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6%

17%

77%

Soddisfazione complessiva servizio residenziale di cure 
palliative 2022

per nulla poco abbastanza molto moltissimo non risponde

89%

11%

Soddisfazione complessiva servizio residenziale di cure 
palliative 2021

per nulla poco abbastanza molto moltissimo non risponde
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28%

40%

28%

Soddisfazione complessiva servizio residenziale di cure 
palliative 2020

per nulla poco abbastanza molto moltissimo non risponde

5,6%

33,3%

51,4%

9,7%

Soddisfazione complessiva servizio residenziale di cure 
palliative 2019

per nulla poco abbastanza molto moltissimo non risponde
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39,08

8,05

1,15 0
8,05

Soddisfazione complessiva servizio residenziale di cure 
palliative 2018

Moltissimo Molto Abbastanza Poco Per nulla Non risponde

56,126,83

4,88

0
4,88

7,32

Soddisfazione complessiva servizio residenziale di cure 
palliative 2017

Moltissimo Molto Abbastanza Poco Per nulla Non risponde
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53,13
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6,25

0 6,25

9,38

Soddisfazione complessiva servizio residenziale di cure 
palliative 2016

Moltissimo Molto Abbastanza Poco Per nulla Non risponde

75,16

Soddisfazione complessiva servizio residenziale di cure 
palliative 2015

Moltissimo Molto Abbastanza Poco Per nulla Non risponde
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27,69

1,54 0 0

Soddisfazione complessiva servizio residenziale di cure 
palliative 2014

Moltissimo Molto Abbastanza Poco Per nulla


